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CHAMBRE DES DÉPUTÉS
GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG

Dossier suivi par Pascal Gross / Joé Spier 
Service des Commissions 
Tel: +352 466 966 224 / 347 
Courriel: pgross@chd.lu / jspier@chd.lu

Monsieur Claude Meisch 
Ministre de l’Éducation nationale, de 
l’Enfance et de la Jeunesse 
L-2926 Luxembourg

Luxembourg, le 6 mars 2019

Objet : Pétition 1178 - Eng Chance fir ail Kand

Monsieur le Ministre,

Au cours de sa réunion du 28 février 2019, la Commission des Pétitions a jugé utile de vous 
soumettre la pétition citée en référence en vue d'une prise de position.

Dans ce contexte j'aimerais vous rendre attentif aux dispositions de l'article 163 (9) du 
Règlement de la Chambre des Députés qui dit:

« Si la Commission des Pétitions décide de demander une prise de position à un Ministre, elle 
en informe la commission compétente conformément à l’article 20(1). La prise de position du 
Ministre est envoyée au Président de la Chambre au plus tard dans un délai d’un mois. Si le 
Ministre compétent n’est pas en mesure de fournir sa réponse dans le délai prescrit, il en 
informe le Président de la Chambre tout en indiquant et les raisons d’empêchement et la date 
probable de la réponse. Le Président de la Chambre peut accorder un délai supplémentaire 
d’un mois. A défaut de réponse du Ministre à une demande de la Commission des Pétitions 
dans le délai prescrit, le membre du Gouvernement concerné est invité pour une prise de 
position orale à la Commission des Pétitions. »

J'adresse copie de la présente à Monsieur Marc Hansen, Ministre aux Relations avec le 
Parlement.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments très distingués.

Fernand ETGEN
Président de la Chambre des Députés

23, rue du Marché-aux-Herbes I L-1728 Luxembourg 
Tél.: (+352) 466 966-1 I Fax: (+352) 22 02 30 

www.chd.lu



PETITION 1178

Texte de la pétition:

ENG CHANCE FIRALL KAND

Dass och Kanner déi op engem méi niddrigem Niveau an der Schoul sinn wéi z.B. op enger 
MO wéinstens déi Chancen kréien wéi déi Kanner nach virun engem oder zwee Joer och ! 
Et kann net sinn dass vun engem Joer op daat anert décidéiert gëtt dass Kanner op enger 
MO oder PR net méi mat Kanner kënne schaffen oder als Auxiliaire de vie !
Et ginn vill Leit déi dee Beruff ausgewielt hunn an och gutt doranner schaffen déi net méi 
Schoulen hun ! Sinn déi dann net gutt an deem Beruff ?
Et kann net sinn dass déi méi schwaach Kanner aus wéi engem Grond och ëmmer 
geschwënn guer keng Chancen méi hunn fir e Beruff ze léieren deen si vun Haerzen a mat 
Léift gare géife maachen.

Dës Kanner si scho genuch gestrooft andeems si dat ëmmer rem ze spiere kréie vu 
Matschüler a Léierpersonal dass si net sou gescheit sinn.
Muss ons Politik daat och nach ënnerstëtzen ?
Firwaat mussen déi Kanner mat 16 Joer oder mat 15 an eng Léier ? Firwaat kënnen si net 
selwer entscheeden op si nach e Joer probéiere kënnen fir sech ze verbesseren ?

Merci

Schumacher Serge

Dépôt: le 29.12.2018 à 15:37 
Pétitionnaire: Serge Schumacher
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CHAMBRE DES DÉPUTÉS
GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG

Dossier suivi par Pascal Gross / Joé Spier 
Service des Commissions 
Tél: +Z52 466 966 224 / 347 
Courriel: pgross@chd.lu / jspier@chd.lu

Monsieur Serge SCHUMACHER

Luxembourg, le 6 mars 2019

Objet : Votre pétition publique 1178 - Eng Chance fir ail Kand

Monsieur,

Veuillez trouver en annexe copie d’une lettre que je viens d’envoyer à Monsieur le Ministre de 
l’Éducation nationale, de l’Enfance et de la Jeunesse en vue d’une prise de position au sujet 
de la pétition citée en référence.

Veuillez agréer. Monsieur, l’expression de mes sentiments très distingués.

Fernand ETGEN
Président de la Chambre des Députés

23, rue du Marché-aux-Herbes I L-1728 Luxembourg 
Tél.: (-(-352) 466 966-1 1 Fax: (-h352) 22 02 30 

www.chd.lu


